

BOSNA I HERCEGOVINA  
REPUBLIKA SRPSKA  
OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U PRIJEDORU  
Broj: 67 0 L 000049 17 L  
Prijedor, 03.01.2018. godine

Okružni privredni sud u Prijedoru, likvidacioni sudija Amra Grozdanić, u likvidacionom postupku nad likvidacionim dužnikom "ARCADE" d.o.o. Novi Grad, ul. Dobrile Grubor broj 15, Novi Grad, van ročišta, dana 03.01.2018. godine, donio je sljedeće

### RJEŠENJE

Zaključuje se likvidacioni postupak nad likvidacionim dužnikom "ARCADE" d.o.o. Novi Grad, Ul. Dobrile Grubor broj 15, Novi Grad.

### O b r a z l o ž e n j e

Slobodan Obradović iz Novog Grada u svojstvu direktora i zakonskog zastupnika pravnog lica "ARCADE" d.o.o. Novi Grad, ul. Dobrile Grubor broj 15, Novi Grad, podnio je dana 27.07.2017. godine Okružnom privrednom sudu u Prijedoru prijedlog za otvaranje likvidacionog postupka nad navedenim pravim licem, navodeći da u uslovima nelojalne konkurencije, kao i nedostatka posla, u datim uslovima privređivanja nije moguće ostvariti pozitivno poslovanje.

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Prijedoru broj: 67 0 L 000049 17 L od 20.09.2017. godine otvoren je likvidacioni postupak nad navedenim likvidacionim dužnikom. Istim rješenjem za likvidacionog upravnika imenovan je Mirko Gojić iz Novog Grada.

Oglas o otvaranju likvidacionog postupka objavljen je u "Službenom glasniku Republike Srpske" broj 94/17 od 13.10.2017. godine. U oglasenom roku Sudu su dostavljene prijave potraživanja povjerilaca Fonda PIO Republike Srpske Filijala Prijedor u iznosu od 68,78 KM i Republike Srpske, Ministarstva finansija, Poreske uprave Područni centar Prijedor u iznosu od 271, 15 KM.

Od strane Republike Srpske, Ministarstva finansija, Poreske uprave Područni centar Prijedor dostavljen je dana 27.11.2017. godine ovom Sudu podnesak u kojem je navedeno da je likvidacioni upravnik uplatio ukupan iznos potraživanja, slijedom čega je povjerilac odustao od podnesene prijave potraživanja.

Na ispitnom ročištu, održanom dana 27.11.2017. godine u prostorijama Okružnog privrednog suda u Prijedoru konstatovano je povlačenje prijave povjerioca Ministarstva finansija, Poreske uprave Područni centar Prijedor, dok je potraživanje povjerioca Fonda PIO Republike Srpske, Filijala Prijedor likvidacioni upravnik osporio u cjelosti, navodeći da je isto već sadržano u prijavi potraživanja Ministarstva finansija, Poreske uprave Područni centar Prijedor, a koje je u cjelosti izmireno. Navedeni povjerilac je upozoren da može pokrenuti parnični postupak radi utvrđivanja osporenog potraživanja osnovanim u roku od 30 dana od dana održavanja ispitnog ročišta, te da je u tom slučaju dužan dostaviti sudu fotokopiju tužbe kao dokaz da je parnični postupak pokrenut, a da će se u suprotnom smatrati da nema interesa za pokretanje parnice.

Nakon ispitnog ročišta održano je izvještajno ročište na kojem je likvidacioni upravnik podnio izvještaj, te istakao da je Društvo osnovano i upisano u sudski registar dana 26.04.2012. godine pod brojem: 057-0-Reg-11-004141, da je u prethodnom periodu radilo u okviru registrovane djelatnosti, odnosno da se bavilo projektovanjem i izgradnjom stambenih i poslovnih zgrada, vještačenjem iz oblasti

građevinarstva, kao i izvođenjem završnih radova u građevinarstvu, ali da se suočilo sa pojačanom konkurencijom i nemogućnošću zapošljavanja vlastitih kapaciteta na nivou kojih bi omogućio pozitivno poslovanje. Istakao je i to da je vlasnik Društva i ličnim sredstvima održavao likvidnost tako da račun istog nije blokiran, te je predložio da se likvidacioni postupak zaključi.

Od strane povjerioca Fonda PIO Filijala Prijedor ovom Sudu je dana 01.12.2017. godine dostavljen podnesak u kojem je navedeno da je likvidacioni dužnik izmirio sve obaveze prema navedenom Fondu, slijedom čega je povučena prijava potraživanja u iznosu od 68,78 KM.

Imajući u vidu činjenicu da je likvidacioni dužnik izmirio potraživanja prema povjeriocima, a kako su ispunjeni i drugi uslovi za zaključenje likvidacionog postupka, to je Sud temeljem člana 14. Zakona o likvidacionom postupku ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 64/02) odlučio na način opisan u dispozitivu rješenja.



Likvidacioni sudija  
*Amra Grozdanić*  
Amra Grozdanić

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog Rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku od osam (8) dana od dana dostavljanja istog. Žalba se podnosi putem ovog Suda.